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ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση υποβολής αίτησης απόσπασης των εκπαιδευτικών των 
εκκλησιαστικών σχολείων σε  υπηρ εσ ί ε ς  και φορ ε ί ς  αρµοδιότητας του 
Υπουργείου Παιδείας, ∆ια Βίου Μάθησης και Θρησκευµάτων,  
για το σχολικό έτος 2011–2012». 
       

         Σας ενηµερώνουµε ότι, για τις αποσπάσεις εκπαιδευτικών των εκκλησιαστικών 
γυµνασίων και λυκείων το σχολικό έτος 2011-2012, σε υπηρεσίες και φορείς 
αρµοδιότητας του Υπουργείου Παιδείας, ∆ια Βίου Μάθησης και Θρησκευµάτων, θα 
εφαρµοστεί αναλόγως η εγκύκλιος αριθµ. 56216/∆1/17-5-2011, η οποία έχει 
καταχωρηθεί στην ιστοσελίδα του Υπ. Παιδείας ∆.Β.Μ.Θ: http://www.minedu.gov.gr/ 
Θέµατα Προσωπικού/  19-05-11 Ανακοινοποίηση στο Ορθό - Εγκύκλιος Αποσπάσεων 
σε Φορείς, µε εξαίρεση την προθεσµία υποβολής των αιτήσεων. 
         Οι αποσπάσεις θα διενεργηθούν κατά τα οριζόµενα στα άρθρα 12 και 13 της υ.α. 
26139/Α2/03-03-2011 (ΦΕΚ 561 Β΄). Οι εκπαιδευτικοί που επιθυµούν να 
αποσπαστούν κατά το επόµενο σχολικό έτος (2011-2012), καλούνται να καταθέσουν 
σχετική αίτηση στον διευθυντή του σχολείου που ανήκουν οργανικά από 03-06-2011 
µέχρι και 10-06-2011 συνυποβάλλοντας σύντοµο βιογραφικό σηµείωµα, ενώ όσοι 
επικαλούνται στο βιογραφικό τους αξιόλογη διοικητική εµπειρία, θα πρέπει να 
επισυνάψουν και έκθεση αξιολόγησης για την άσκηση διοικητικών καθηκόντων 
υπογεγραµµένη από τον προϊστάµενο της υπηρεσίας ή του νοµικού προσώπου, στο 
οποίο υπηρέτησαν. 
         Οσοι εκπαιδευτικοί είναι αποσπασµένοι σε άλλα σχολεία ή φορείς ή τελούν σε 
άδεια (εκπαιδευτική, ανατροφής τέκνων κ.λ.π.), οφείλουν να αποστείλουν την αίτηση 
στο διευθυντή στο σχολείο της οργανικής τους θέσης. Ειδικά οι εκπαιδευτικοί που είναι 
αποσπασµένοι σε σχολεία του εξωτερικού και των οποίων λήγει η απόσπαση και 
επιθυµούν σύµφωνα µε την παρούσα εγκύκλιο να αποσπαστούν, θα καταθέσουν την 
αίτηση µε το βιογραφικό σηµείωµα στον άµεσο προϊστάµενο τους, ο οποίος θα 
µεριµνήσει για την αποστολή της στη ∆ιευθυνση Εκκλησιαστικής Εκπαίδευσης και 
Θρησκευτικής Αγωγής του Υπ. Παιδείας ∆.Β.Μ.Θ (Ανδρέα Παπανδρέου 37, Τ.Κ. 151 
80 Μαρούσι). 
         Οι διευθυντές των σχολείων µε τη λήψη της παρούσης θα πρέπει να τη 
γνωστοποιήσουν εγγράφως και ενυπόγραφα στους εκπαιδευτικούς που υπηρετούν 
στο σχολείο τους. Επίσης, θα πρέπει να ενηµερώσουν και όσους εκπαιδευτικούς 
βρίσκονται εκτός οργανικής θέσεως για οποιαδήποτε αιτία, µε εξαίρεση όσους είναι  
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στο Υπουργείο Παιδείας, ∆ια Βίου Μάθησης και Θρησκευµάτων, οι οποίοι θα 
υποβάλουν την αίτηση ανανέωσης της απόσπασής τους στη Κενρική Υπηρεσία του 
Υ.Π.∆.Β.Μ.Θ., σύµφωνα µε την εγκύκλιο αριθµ. 56216/∆1/17-5-2011.       
         Οι διευθυντές των σχολείων οφείλουν, αµέσως µε την κατάθεση των αιτήσεων 
και τον έλεγχο ως προς την ορθότητα των στοιχείων τους, να φροντίσουν να 
αποσταλούν ηλεκτρονικά στο Υπουργείο (dkouvelis@minedu.gov.gr) και να 
διαβιβάσουν το αργότερο µέσα σε 5 ηµέρες από τη λήξη της προθεσµίας υποβολής 
των αιτήσεων, στη ∆ιεύθυνση Εκκλησιαστικής Εκπαίδευσης & Θρησκευτικής Αγωγής 
του Υπουργείου τις αιτήσεις των εκπαιδευτικών, αφού διατυπώσουν την άποψή τους 
για την χορήγηση ή µη της απόσπασης σύµφωνα µε τις εκπαιδευτικές ανάγκες του 
σχολείου. 
         Για τις αποσπάσεις σε άλλα εκκλησιαστικά σχολεία ή Ιερατικά Σχολεία ∆εύτερης 
Ευκαιρίας ή Ανώτατες Εκκλησιαστικές Ακαδηµίες για παροχή διδακτικού έργου, καθώς 
και σε σχολικές µονάδες της δηµόσιας πρωτοβάθµιας ή δευτεροβάθµιας εκπαίδευσης, 
θα ακολουθήσει νεώτερη εγκύκλιος. 
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Συνοδευτικά: Έντυπο απόσπασης 
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